

Гульпяевский филиал
МБОУ « Пустошкинская сельская общеобразовательная школа»

Муниципальный этап Межрегионального конкурса сочинений

«Я — гражданин России»

Руководитель Фролова Анна
Александровна,
учитель русского языка и литературы.
Исполнитель Метлова Алёна, 17 лет,
обучающаяся 11-го класса.

Гульпяи, 2018

Что в человеке самое главное?
Всем же излюбленной души красота?
Главное, мудрое, тонкое, главное —
Это, бесспорно, всегда доброта!

Я — гражданка России. И мне не безразлично, что происходит в моей стране, кем она живет, что ей важно. Я считаю, что каждый человек может и должен помочь своей стране быть сильной и доброй.

Этого декабря две тысячи семнадцатого года в России впервые отметили День Добровольца, а в две тысячи восемнадцатом весь год пройдет под знаком волонтера и добровольца. Об этом президент России В. В. Путин торжественно сообщил на церемонии награждения «Добровольцев России» шестого декабря две тысячи семнадцатого года.

Мне понятна особая значимость волонтерского движения, потому что волонтеры трудятся в больницах и социальных учреждениях, помогают найти пропавших людей, оказывают посильную помощь пострадавшим в стихийных бедствиях, охраняют природу и культуру, восстанавливают имена погибших солдат, помогают в проведении крупнейших международных мероприятий.

В основу волонтерского и добровольческого движения положены доброта, откровенно бескорытно помогать, не требуя взамен ни упору, ни благодарности, ни похвалы. Это не показательное выступление, а простое поведение настоящего человека. Доброта — это умение увидеть и понять. Доброта — это очень важное и сложное чувство, о котором написано много книг, сняты сотни фильмов. Во всех сказках, сказаниях и былинах добро побеждает зло. Добро лежит в основе всех решений. Но почему-то все чаще его отменяют все меньше и меньше...

Новые идеалы и мировоззрения, новые ценности. Сейчас доброта — совсем не главное качество: ни продвижения по службе, ни популярности, ни денег. Как же вернуть это качество в жизнь людей и сделать отцов добрей?

Воспитание опутник доброта — это альтруизм. Маленькие помощи. При этом обязательно отдавать последний

чужака, жила, одягу или койку. Иногда, чтобы помочь
человеку, достаточно поговорить с ним, утешиться ему,
поддержать его. Но как люди относятся к нищим и просящим?
А ведь добрый человек любит людей, всех без исключения: кем бы
они ни были, какую бы религию ни исповедовали, какой бы
становился в обществе ни занимали. Он принимает их такими,
какими они есть. Без осуждения и порицания всю любовь инако-
жанка, и в этом и заключается истинное значение доброты. Ведь
на самом деле какая разница, кому помогать? Руку кому
малышку с околоченным заблуждением или африканскому
ребенку, который умирает от голода? Они оба нуждаются
в помощи и сострадании. Вот это такое добро, она
заключается в любви к людям, к каждому человеку
в отдельности.

К сожалению, доброта в современном мире воспри-
нимается как обуза, и чтобы окончательно задушить
совесть и найти себе оправдание за упрямство, слабость,
а не уметь сострадать, жалеть, развеивать горе, сочувст-
вовать.

Вернуть в общество доброту - очень сложная задача.
Необходимо начать с себя. Протянуть руку другу, соседу,
однокурснику, коллеге, беспрозорному малышке, коллеге.
Только силой своего бескорытного благого откровения
и чистого сердца можно сломить недобрую стену равно-
душия и всеобщего слепого стремления к выгоде.
Необходимо делать добро просто так. Все в наших
руках, в руках юных граждан России!